

Автор: Ксения Вохминцева
28.03.2016 22:39



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении бывшего мэра г. Йошкар-Ола 38-летнего Павла Плотникова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По версии следствия в июне 2014 года Плотников, являясь первым заместителем мэра г. Йошкар-Ола – председателем Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», получил от предпринимателя взятку в виде квартиры, стоимостью 4 миллиона рублей за оказание содействия и устранение препятствий при осуществлении коммерческой деятельности. По ходатайству следователя Йошкар-Олинским городским судом продлен срок содержания обвиняемого под стражей до 3 июня 2016 года, то есть до 6 месяцев. Расследование уголовного дела продолжается. СУ СКР по РМЭ - mari.sledcom.ru